## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР ПОСТАНОВЛЕНИЕ «<u>16</u>» <u>октябрь</u> 20<u>18</u>й. № <u>1698</u> «<u>16</u>°» <u>октября</u> 20<u>18</u>г.

0 внесении изменений В постановление Администрации городского округа город Республики Башкортостан от 14 марта 2016 No 294 года «O межведомственной городской комиссии обеспечению ПО безопасности дорожного движения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В соответствии с решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 февраля 2018 года № 20/16 «Об утверждении Положения о порядке создания и использования на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан», подпунктами 5 и 7 пункта 1 статьи 4 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

## постановляю:

- 1. Внести в Положение о межведомственной городской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14 марта 2016 года № 294, следующие изменения:
  - 1.1. пункт 3 дополнить подпунктом 3.5. следующего содержания:
- «3.5. разработка и согласование Адресного перечня платных парковок городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- 1.2. пункт 4 дополнить подпунктом 4.15. и 4.16. следующего содержания:
- «4.15. разрабатывает Адресный перечень платных парковок городского округа город Уфа Республики Башкортостан на основании документации по

планировке территории, предложений граждан, органов исполнительной власти Республики Башкортостан, территориальных и структурных подразделений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан посредством размещения информации в информационно — телекоммуникационной сети «Интернет», сбора предложений и анализа полученных предложений.»;

«4.16. осуществляет взаимодействие с Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Министерством внутренних дел по Республике Башкортостан, Главным управлением архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением транспорта и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением по строительству и ремонту дорог и искусственных сооружений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальным унитарным предприятием «Специализированное управление по ремонту и содержанию искусственных сооружений» городского округа город Уфа Республики Башкортостан и с Администрациями районов городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на территории которых планируется размещение платных парковок.»;

- 1.3. пункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7. Председателем Комиссии является заместитель главы начальник Управления транспорта и связи Администрации городского округа, заместителем председателя Комиссии заместитель начальника Управления транспорта и связи Администрации городского округа.»
- 2. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.А. Федосова.

И.о. главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



С.С. Хусаинов